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Тема: Фізична терапія пацієнтів похилого віку з ІХС на стаціонарному етапі 
реабілітації.

Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 

розроблення: аналіз останніх досліджень та наукових публікацій засвідчив 

стійку увагу науковців до проблеми реабілітації пацієнтів похилого віку з 

ІХС. Ішемічна хворобо серця на сьогоднішній день є однією з 

найактуальніших медико-соціальних проблем не тільки в Україні, але й в 

усьому світі. Розроблена програма дозволяє підвищити працездатність 

хворих, поліпшити функцію кардіореспіраторної системи, знизити важкість 

перебігу захворювання, підвищити імунітет та реактивність організму.

Якість проведеного дослідження: у фізичній терапії пацієнтів похилого 

віку хворих на ІХС було застосовано комплекс реабілітації, куди входили: 

метод лікувальної фізичної культури, спеціальний масаж, лікувальної 

гімнастики, дозованої ходьби; застосування різних інтенсивних навчальних 

практик, використання реабілітаційних втручань, ефективність яких було 

доведено науково доказовою практикою. Методи представленого 

дослідження адекватні зазначеним меті та завданням, дозволяють довести 

ефективність розробленої програми на якісному та кількісному рівнях.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи: заслуговує на 

увагу те, що А. В. Бабенко застосував алгоритм фізичної терапії у пацієнтів 

похилого віку хворих на ІХС, що включав такі послідовні етапи: обстеження 

та функціональне тестування пацієнта; визначення його проблем та 

з’ясування його потреб на даний момент; постановка цілей фізичної терапії; 

складання індивідуальної програми фізичної терапії та її реалізація; 

оцінювання результатів фізичної терапії. Науковий апарат роботи не 

викликає заперечень. Мета, завдання, об’єкт та предмет роботи визначені



правильно. Проміжні та загальні висновки, сформульовані автором у 

повному обсязі відображають результати роботи. Робота має наукову 

новизну, теоретичну і практичну значущість, що дозволяє рекомендувати її 

для використання фахівцями з фізичної терапії, ерготерапії тощо. Робота 

написана на достатньому науковому рівні, її результати представлені в 

таблицях, що дає змогу якісно сприймати експериментальний матеріал. 

Змістовність та оформлення роботи відповідають усім вимогам, що ставлять 

до наукових робот такого типу. Магістерська робота Бабенко Андрія 

Володимировича з теми «Фізична терапія пацієнтів похилого віку з ІХС на 

стаціонарному етапі реабілітації» є самостійним завершеним дослідженням, а 

його автор заслуговує на позитивну оцінку.

Зауваження: немає.

Практична значимість висновків і рекомендації: полягає в можливості 

використання алгоритму та змісту розробленої програми фізичної терапії 

пацієнтів похилого віку з ІХС - фізичними терапевтами, ерготерапевтами, 

лікарями та інструкторами ЛФК в умовах стаціонарних та амбулаторно- 

поліклінічних реабілітаційних відділень.
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